

Гороскоп

- [Собака-овен \(21 марта - 20 апреля\)](#)
- [Собака-телец \(21 апреля - 20 мая\)](#)
- [Собака-близнецы \(21 мая - 21 июня\)](#)
- [Собака-рак \(22 июня - 22 июля\)](#)
- [Собака-лев \(23 июля - 23 августа\)](#)
- [Собака-дева \(24 августа - 23 сентября\)](#)
- [Собака-весы \(24 сентября - 23 октября\)](#)
- [Собака-скорпион \(24 октября - 22 ноября\)](#)
- [Собака-стрелец \(23 ноября - 21 декабря\)](#)
- [Собака-козерог \(22 декабря - 20 января\)](#)
- [Собака-водолей \(21 января - 20 февраля\)](#)
- [Собака-рыба \(21 февраля - 20 марта\)](#)



Собака-овен (21 марта - 20 апреля)

Собака-овен - храброе существо, следовательно, из нее может получиться отличная сторожевая собака. Иногда она может проявлять агрессивность, вплоть до жестокости, особенно по отношению к тем Вашим знакомым, которые скрывают свои недоброжелательные намерения за застывшими улыбками. Если собака-овен выживет после ряда серьезных столкновений, она обретет мужество и мудрость. Этот знак наделяет собаку непостижимой целостностью натуры, абсолютно лишенной вероломства. Это очень важная черта у собак, поскольку среды них встречаются довольно коварные существа.

Собака-овен простодушна, но ее никоим образом нельзя назвать тупой или недалекой. Овен - первый знак Зодиака, точка отсчета жизни. Поэтому все животные, рожденные под этим знаком, отличаются благородной простодушной натурой. Однако, не исключено, что собака-овен может раскрыться и с другой стороны. Если подавлять ее порывы, не ухаживать за ней и не проявлять внимания, она может превратиться в эгоистичное, агрессивное и тупое существо.

В основном, собака-овен стремится быть преданной, но это преданность ребенка. Никогда не следует "гладить ее против шерсти". Однако, если при общении с такой собакой Вы не скупитесь на должную хвалу и признание ее дружеских проявлений, она будет драться насмерть за Вас и Вашу честь. Собака-овен не испытывает чувства страха, если идет в бой за правое дело.

Появление собаки-овна в Вашем доме (или любой собаки в период знака овен) может означать начало нового этапа Вашей жизни; разрыв старых связей в отношений и начало новых. Провидение послало Вам эту собаку в качестве компенсации тех качеств, которые Вам могут понадобиться в данный момент, а именно - мужество, уверенность в себе, вдохновение.

Собака-овен всегда напоминает своего хозяина.

Здоровье: Импульсивная натура собаки-овна часто становится причиной несчастных случаев. Вероятны травмы головы.

Обратите внимание: Собака-овен предана своему хозяину, берет на себя его недомогания и болезни. Она с Вами, пока есть обоюдная привязанность. Не удивляйтесь, если поймете, что Вашей собаке неуютно в собачьей конуре. Собаки этого знака не выносят ограничения свободы действий, Они полны энергии, которой необходим выход. Следовательно, они незаменимы для такого владельца, который ведет активный образ жизни.



Собака-телец (21 апреля - 20 мая)

Животное-телец, управляемое Венерой, одно из самых приятных. Всегда спокойный, послушный, уравновешенный, невозмутимый пес, рожденный под этим знаком, не стремится к лидерству.

Телец - очень мирное существо, людям или собакам потребуется много сил и времени, чтобы вывести его из себя. Но будучи раздраженным слишком сильно, в своем сокрушительном гневе герой этой главы не остановится ни перед чем. Но никогда телец не будет инициатором шумных игр и возни, тем более ссор. Тельцы в большинстве случаев настоящие собственники и где-то даже "плюшкины" - они собирают и охраняют у себя в доме старые кости и игрушки, драные носки...

Их настоящая пламенная страсть - тара и упаковка, часами такие собаки могут возиться со старой большой коробкой из-под телевизора, тщетно пытаясь как-то там разместиться. Будь его воля, пес заполнил бы всю квартиру старыми картонками, дырявыми мячами и автопокрышками.

Собаки-тельцы обладают врожденной любовью к ребятишкам, и без всякой специальной дрессировки прекрасно справляются с обязанностями их верных телохранителей. Но тут кроется проблема: телец-суперсторож, и его фантастическое отношение к своим служебным обязанностям может принести окружающим определенные неприятности.

Наш герой очень любит возлежать на пороге, поэтому лучшее местожителство для тельцов - хозяйственные постройки на фермах в сельской местности. Специальных пространств для "сброса излишков энергии" им, в отличие от овнов, не требуется: "тельцы не страдают от гиперактивности. Зато эти животные очень любят свежий воздух и ненавидят асфальт и бетон под ногами - еще один довод в пользу содержания тельцов за городом.

Трудно представить, чем, кроме открытых ландшафтов, можно так сильно обрадовать собак-тельцов. У них настолько силен зов к земле, что они готовы находиться на улице все 24 часа - будь на дворе ясный солнечный день или темная дождливая октябрьская ночь. Хотя, бесспорно, тельцы зимой в доме предпочтут находиться в самом теплом его месте - у ног хозяина около очага или на удобной теплой подстилке. Собаки, рожденные под этим зодиакальным созвездием, обожают свой дом, свою семью. Они очень тяжелы на подъем и требуют поистине очень веские причины, чтобы тельцы изменили этой привычке.

Может быть, благодаря своей уникальной сосредоточенности, эти псы обычно очень послушны. Помните об их неторопливой натуре при обучении.

Щенки: Юный телец скорее доставит своему владельцу больше радости, чем огорчений. Большинство таких псин очень спокойны, даже медлительны, они, в отличие от "овнов", не находятся в постоянной борьбе за лидерство. Такой щенок, правда, не любит перемены в своем новом доме.

Все тельцы, вне зависимости от пола, очень нежные создания, - они требуют много любви и ласки от своих владельцев. Но, тем не менее, это не совсем покладистое существо, веревки вить из него не получится, не стоит даже и пробовать.

Маленькие телята предпочитают спать в удобных местах, нередко для этой цели выбирают диван владельца. Для щенков характерна тенденция к перееданию, что часто приводит к заболеванию пищеварительного тракта, обратите на это внимание.

Тельцы не любят рисковать и ко всему новому относятся с недоверием. В отличие от стрельцов, тельцы вряд ли сломя голову кинутся за бабочкой или мотыльком, память предков подскажет, что в этой ситуации стоит опасаться шмелей и ос. Тельцы консервативны: в их полном распоряжении должны находиться "личные вещи": миски, подстилка для отдыха, поводок и ошейник; не стоит без крайней нужды часто менять эти предметы на новые. В щенячьем возрасте, учитывая собственнические черты характера тельцов, необходимо научить собак этого типа отдавать хозяину любой предмет по первому требованию. Научившись этому в детстве, пес прочно удерживает навык в памяти навсегда, и очень облегчит дальнейшее сосуществование человека и собаки.

Вообще, все щенки-тельцы воспринимают все новое, любую информацию извне несколько настороженно, но не торопите своего питомца, - ведь усвоенные навыки прочно им запоминаются.

Нельзя "давить" на тельцов, добиваясь выполнения какого-либо приема или команды, толку все равно не будет. Можно пользоваться только одним способом - любовью, лаской и логикой.

Дрессировка: Прежде чем приступить к дрессировке тельца, вспомните, что он - тугодум и не любит быстрых движений. Наберитесь терпения. Недостатки тельца - продолжение его достоинств.

На занятиях все внимание животного сосредоточено только на хозяине; ему абсолютно нет никакого дела до других собак. В основе обучения должна лежать логика и никакого нажима, никакого притеснения. Лучших результатов можно добиться постоянными, планомерными тренировками. Перед непосредственной дрессировкой составьте план занятия, почитайте соответствующую литературу, неплохие результаты приносят групповые занятия под управлением опытного дрессировщика. Занимайтесь ежедневно, несколько раз через равные промежутки времени. Подавайте команды всегда одинаковым голосом, в одном и том же тоне.

Типичный телец ненавидит приказы, но любит нежность. Ему претит грубость. Крики и резкий голос не достигнут цели, телец может просто упереться и даже закрыть глаза. От владельца требуется определенная дипломатия. Телец взбунтуется, если его заставить силой делать то, что он не хочет. Или животное станет подозрительно тихим и печальным. Но ведь вы совсем на это не рассчитывали, начиная дрессировку.

Собаки-тельцы часто считают, что дрессировка - их личное, глубоко интимное дело. Поэтому они так не любят "работать на публику". По крайней мере, "публика" должна помнить, что телец не нуждается в советах третьих лиц во время обучения. Вполне достаточно лишь молчаливого одобрения и восхищения.

Здоровье: Не случайно символ тельца - бык. Поэтому у большинства собак этого знака много "бычьих" черт: крупный костяк, широкое, крепкое сложение, жесткая шерсть.

Животное, рожденное под знаком тельца, очень чистошотно, любит, когда владелец ухаживает за их шерстью с помощью гребней и щеток. У большинства тельцов темные, большие и очень круглые глаза. Их конституция и темперамент обусловлены на гормональном уровне. К наиболее частым их недугам можно отнести заболевания мочевого пузыря, в т. ч. и мочекаменная болезнь. Эта особенность требует специальной диеты и регулярного наблюдения у ветеринаров.

Тельцы склонны к болезням репродуктивной системы (воспроизводительной) - кобели страдают от инфекционного простатита, суки - от воспалений внутренних половых органов.

Но самая распространенная причина отклонения в здоровье у тельцов - тучность, это проблема номер один, пусковой механизм всех остальных недугов. Однако внимательный владелец может успешно бороться с избыточным весом своих питомцев, правильно и рационально составляя ежедневное меню.

Родители: Это, бесспорно, великолепные родители, очень чуткие и внимательные к своему потомству. Они всегда облегчают работу хозяина по уходу за пометом.

Итак: Если вам нужен спокойный, уравновешенный и солидный питомец, любящий детей, то, наверное, стоит остановить свой взгляд на собаке-тельце. Это будет верный, правильный выбор.

Телец спокоен, но несколько упрям, может иногда "взорваться", но сентиментален: любит легкую, мелодичную музыку и роскошь. У тельцов - "губа не дура", они обожают поесть. Тельцы редко болеют, но долго и трудно выздоравливают.

Вы обретете настоящего друга, особенно если сами больше всего на свете дорожите собственным домом и навсегда остаетесь рабом привычек и постоянства.



Собака-близнецы (21 мая - 21 июня)

Собаки, управляемые Меркурием, находятся в постоянном движении, они очень энергичны, обычно приветливы. Некоторые их действия выглядят весьма курьезно.

Неугомимость - вот основная характерная черта близнецов, это следует учитывать при приобретении такого животного. Ведь нередко чересчур подвижные, несколько даже нервные собаки могут утомлять и раздражать. Близнецов интересует все, они буквально "каждой дырке - затычка". Но трудно найти более подходящий знак для аджилити или собачьих бегов. На тренировке или соревнованиях создается впечатление, что они как бы наэлектризованы и вот-вот произойдет короткое замыкание.

Эти псы приветствуют все новое, необычное, будь то недавно купленный ошейник или незнакомец, входящий к вам в дом. Сторожевой инстинкт мало характерен для близняшек, нередко они совершенно "теряют лицо", пытаясь одновременно угодить сразу всем гостям. Такие псы - настоящие актеры, в каждой (неважно, человеческой или собачьей) компании они ведут себя по-разному, словно хамелеоны, чутко определяя ритм общения и без труда в него вливаясь.

Ваш близнец, вне зависимости от породы, настоящий дипломат: несмотря на всю свою подвижность, пес мгновенно определяет настроение хозяина. Тут проколов быть не

может, ведомый по жизни Меркурием никогда не станет приставать с игрой, если вы не в духе. Любящий ласку, он очень деликатен по природе.

Близнец может быть самым лучшим в мире псом для абсолютно любого человека - но только на два часа. На большее его просто не хватит, необходимы новые впечатления, новые встречи, новые люди и собаки.

Рожденный под этим знаком, предпочитает быструю рысь всем другим аллюрам. Поэтому лучшего партнера для утренних пробежек трудно придумать.

Близнецы одинаково успешно адаптируются как к городской, так и к сельской жизни, но, конечно, предпочитают город с толпами людей, с шумом, с переменчивой обстановкой. Им одинаково хорошо и в маленьких холостяцких квартирках, и в шикарном просторных апартаментах - главное, чтобы вокруг была атмосфера доброжелательности и любви. Но оставлять таких собак одних в комнате не стоит даже на короткий срок.

Близнецы не любят замкнутых пространств, и запертая дверь может привести их в исступление. В этом случае они могут предпринять самые неожиданные действия, чтобы выбраться из "изолятора". Так что если у вас в доме живет близнец, все двери всегда должны быть открыты.

К неприятным особенностям природы описываемого типа собак можно отнести желание и стремление громко, продолжительно гавкать по любому поводу и без него. Более того, это существо просто не может быть счастливо без лая и повышенной двигательной активности.

Но зато им абсолютно не свойственна ревность; без страха можно приносить в дом близнецам других животных, в т. ч. кошек и соплеменников. Единственное, что вам грозит, - шумная, стремительная возня. Близнецы прекрасно вписываются в ребячьи игры, но даже в шутку такая собака никогда не позволит себе прихватить ребенка.

Наверное, как никакой другой знак Зодиака, близнецы с большей теплотой будут относиться к владельцу, если он - представитель противоположного пола. Это один из секретов успешной дрессировки.

Еще одна характерная "близняшная" черта - большая разборчивость в пище. Угодить такому псу очень сложно, и многие владельцы часто жалуются на плохой аппетит своего питомца.

Щенки: Движение, движение и еще сто раз движение - вот основная черта характера щенков - близнецов. Появившись в вашем доме, они будут одинаково доверчиво относиться ко всем домочадцам, что существенно упрощает процесс воспитания. Для этого создания, учитывая его неутомимость, нужно как можно больше самых разных игрушек, в противном случае пострадают ваши вещи. Щенки с трудом поддаются начальной дрессировке, занятия не должны быть продолжительными, иначе малыш утомится. Не следует использовать "нажим", - близнецы не могут похвастаться крепкой нервной системой, отсюда и частый лай без причины.

Чем раньше приучить его к ошейнику, тем лучше. Чтобы не случилось несчастья, не спускайте глаз со щенка, когда он в ошейнике, - может "задушиться".

Каждый день близнецам необходимы новые впечатления, поэтому, как бы вы ни были заняты, выбирайте время для прогулок в людных местах и не экономьте на новых игрушках. Прогулки должны быть достаточно частыми и продолжительными, чтобы малыш мог как следует "выпустить пар".

Дрессировка: Близнецы больше любят занятия в компании. Индивидуальные уроки им мало подходят, ибо деятельная натура "двойняшек" требует постоянного общения. Чтобы привлечь к себе его внимание во время занятий, потребуется немало сил, ведь вокруг так много интересного!

Близнецы очень сообразительны и быстро все схватывают "на лету". Им очень важно узнать как можно больше и скорее. И еще не усвоив как следует одну команду, они уже полны желания перейти к следующей.

Ваш пес способен одновременно делать несколько дел: вначале он прекрасно усваивает и выполняет команду, но после нескольких повторений быстро утрачивает к ней интерес. Поэтому очень важен индивидуальный подход при обучении, когда чередуются новые приемы с повторением уже усвоенных команд.

Здоровье: Деликатная натура "близнецов" подвержена многочисленным хворям, серьезным и не очень. Основные проблемы - кости и суставы, поэтому артриты и дисплазия - удел очень многих таких собак. Не блещет здоровьем и пищеварительная система - у близнецов очень часто поносы чередуются с запорами, возникают проблемы с аппетитом и перевариванием пищи. Часто единственным выходом может служить употребление пищеварительных ферментов ("фестал") на протяжении всей жизни.

У близнецов нередко очень нежная и чувствительная кожа, им не стоит долго пребывать под открытым солнцем - возможно образование пигментных пятен на мочке носа и даже экзем. В историях болезней "двойняшек" встречаются заболевания крови...

Как видите, близнецы - отнюдь не самый здоровый знак Зодиака, помимо всего, у животных встречаются поражение иммунной системы и, как следствие, слабая сопротивляемость инфекционным заболеваниям.

Родители: Наши герои частенько предоставляют своим чадам гораздо больше свободы, чем тем на самом деле требуется. Близнецам каждый день нужно что-то новенькое, а тут - кормление и ежечасное вылизывание малышей... Поэтому требуется ненавязчивый, но неуклонный контроль со стороны владельца. Да, надо сказать честно, близнецы - вовсе не образец материнства.

Итак: Если вам нужно активное, энергичное создание, способное полностью заполнить всю вашу жизнь, пес-близнец с блеском справится с такой задачей. Но если вам потребуется часто оставлять собаку одну взаперти - близнец не для вас. Более всего такая собака подходит людям спортивного склада с избытком свободного времени.



Собака-рак (22 июня - 22 июля)

Знак Зодиака Рак характеризуется особыми отношениями с царством животного мира, поскольку им управляет Луна. Полагают, что Луна - это таинственная Геката, богиня ночи, властительница всех призраков

и мистерий. Геката правит темной стороной Луны и инстинктами животных, также как и низменными страстями человека. Собаки служат проводниками этих таинственных сил, оказывая влияние на людей, у которых они живут.

Собака-рак очень предана своему дому и всей семье своего хозяина. Если такая собака оказывается вдали от семьи, то она проявляет беспокойство и непоседливость.

Добросердечный Ротвейлер - типичная собака-рак. Собаки, рожденные под знаком рака, аналогично своим "старшим братьям", зачастую бывают однолюбам.

Собака-рак особо заботится о своей семье и близких друзьях. Если она с кем-то подружилась, то это будет дружба на всю оставшуюся жизнь. Иногда такая забота проявляется в виде своего рода защиты. Неважно, кто враг, но если он нападает и угрожает другу собаки-рака, то ему определенно не поздоровится. Проявление заботы о ближних свойственно собаке-раку как никому другому.

Вам всегда следует быть добрым по отношению к своей собаке-раку. Она чрезвычайно чувствительна к тому, что или как Вы говорите. Тот, кто обидел собаку-рака, не получит прощения довольно долгое время. Сказанные слова или совершенный кем-то поступок будут всплывать в памяти собаки всякий раз при виде этого человека.

Появление собаки-рака в Вашем доме (или любой другой собаки в период этого знака) может иметь отношение к Вашему дому или Вашей семье, поскольку созвездие Рак - это Дом домашнего очага. Собака-рак всегда встанет на защиту Вашего дома и Вашей семьи. Если Вы одиноки в своей квартире, то собака-рак своим появлением принесет надежду на новый дом и новую семью. Примечательно, что для людей одиноких, приобретение собаки-рака счастливо скажется на семейной жизни. Она может также без слов напомнить Вам о Ваших родителях и мысленно вернуть Вас к дням безоблачного детства, проведенным в отчем доме.

Здоровье: Вы увидите, что Ваша собака-Рак склонна к избыточному весу. Она может также страдать от расстройства кишечника и желудка.

Обратите внимание: Собака-Рак может получить ушибы или раны, путешествуя со своим хозяином. Она способна испытывать острую боль, если распадается любимая семья ее хозяина. Собака-Рак весьма чувствительна к нуждам пожилых людей и детей. Такая собака интуитивно чувствует, когда в ней нуждаются, и без промедления приходит на помощь. Собака-Рак прохладно относится к назойливым и шумным гостям, нарушающим спокойствие людей, о которых она заботится.



Собака-лев (23 июля - 23 августа)

Все львы разгуливают с высоко поднятой головой. Такие собаки как будто с рождения знают о своем "царском" происхождении и предназначении повелевать. Неважно, породистый это пес или простая дворняжка. Управляемые Солнцем, собаки-львы всегда стремятся к познанию неизведанного. Эти полные собственного достоинства животные с "пеленок" конфликтуют с собратьями, но в итоге всегда роль лидера "не на словах, а на деле" остается за львами. Львы очень серьезны, хотя им не чуждо чувство юмора. Они весьма склонны к философским размышлениям, поэтому желательно предоставить вашему компаньону отдельное помещение.

Зная о склонности лающих львов к исследованиям, рекомендуется брать собак в любые путешествия. Чтобы ваш домашний лев был совершенно счастлив, попытайтесь каждую

прогулку превратить в приключение. Как никакой другой знак зодиака, собаки, родившиеся под созвездием Льва, обожают походы в лес или близлежащий парк - ведь там под каждым кустиком можно обнаружить что-то интересное.

Любой гость, попадающий во владения уважаемого "царя зверей", будет принят с присущей королю благосклонностью. Но ему всегда дадут понять, - будь то другое животное или человек, - что в "замке льва" он всего лишь гость, пусть и желанный.

Все львы по природе великолепные защитники логова и членов "королевской семьи", куда, несомненно, попали вы и ваши домочадцы. Но помните, такая собака будет чувствовать себя несчастной и сломленной, если отношения с ней устанавливать с помощью грубой силы. Также очень негативно реагируют "монархи" на любые посягательства на "святыню" - их свободу. Недопустимо сажать рожденного львом на привязь или запирают надолго одного в ограниченном пространстве, можно просто "сломать" собаку. Но ни в коем случае нельзя во всем ему потакать, иначе очень скоро пес будет повелевать вами и изменить сложившуюся ситуацию будет очень непросто. Лучше всего - твердое, спокойное, доброжелательное обращение.

Львы с большим трудом адаптируются в новой обстановке, поэтому переезд на другое место жительства сопряжен у собак с душевной травмой, привыкают они трудно и медленно. Все собаки-львы, вне зависимости от их половой принадлежности, прекрасно относятся к детям.

Рожденных под этих знаков животных, как правило, отличают хорошо развитые мощные челюсти, глаза обычно карие или небесно-голубые, костяк мощный с хорошо развитой мускулатурой.

Щенки: Даже в самом нежном возрасте щенки выглядят как настоящие принцы. Оставив львенка на какое-то время в одиночестве на дачном участке, не удивляйтесь, если к вашему возвращению щенок будет во главе стаи соседских кошек и даже собак. Он лидер, и этим все сказано!

Поэтому никогда не подрывайте авторитет своего друга строгими выговорами или, тем более, физическим воздействием в присутствии посторонних лиц или "морд". Песик будет счастлив, если во всем пойдет своим, "львиным", путем. Ну и пусть, если это не переходит границ дозволенного! Будьте как можно мягче в обращении со львенком, только тогда процесс воспитания будет существенно облегчен энтузиазмом воспитуемого.

Львы созданы для верховенства, поэтому щенки безумно любят любые сборища, где может проявиться эта их главная черта. Все львы самой природой созданы для всяческих выставок и состязаний, так что тренировки они переносят безропотно.

Дрессировка: Львы обладают несколькими особенностями, которые следует учитывать при дрессировке. Прежде всего, собаки отличаются прекрасной памятью. Такого склада животные очень любят учиться, да и работают потом всегда только по высшему классу. Не забывайте о поощрении после удачного результата, но помните о его царственном норове - поощрение никак не должно выглядеть жалкой подачкой, а только заслуженным призом.

Все львы в чем-то - актеры и любят быть в центре всеобщего внимания. Некоторые их поступки могут выглядеть чересчур эксцентричными, но в случае необходимости этот

непростой пес выполнит любое упражнение с блеском, никогда не отступит перед мнимой или реальной опасностью.

Зная склонность "гривастых" к лидерству, опытные инструкторы-дрессировщики пользуются помощью таких животных во время групповых занятий. Лев быстренько приведет в чувство не в меру расшалившегося ученика (размеры, возраст и порода в данном случае не играют никакой роли), тут же погасит разгорающуюся драку и будет готов показывать "двоечнику" упражнение до полного изнеможения.

Здоровье: На первом месте у собак-львов кардиологические проблемы. Поэтому до проявления грозных симптомов заболевания имеет смысл показать собаку специалисту и следовать его рекомендациям.

Подвержены животные и так называемым "спинальным" хроническим заболеваниям: смещение позвоночных дисков, остеохондроз - все это не редкость у львов. К счастью, недуги достаточно легко поддаются коррекции. Другое слабое место - печень. Помните об этом, и с самого раннего возраста обеспечьте питомцу правильное питание.

Родители: У родившихся под этим знаком сильно развит инстинкт материнства. Это идеальные матери, обычно никаких проблем с выращиванием потомства у них не бывает. Ко всему прочему, у львиц, как правило, обильная и продолжительная лактация, поэтому щенки подрастают крупными и здоровыми.

Итак: Если вы ищете собаку, которая рвется с радостью и немедленно выполнить каждое ваше приказание, если она готова разгуливать на поводке или сидеть целый день на цепи, пес-лев вам просто противопоказан. Ведь король не может быть существом второго сорта. Это он ведет вас на поводке! Но если нужен сторож для ваших владений (пусть небольших, даже крохотных), если вы и ваши домашние готовы соответствовать королевским манерам, остановите свой выбор на льве и получите благородное, верное вам до конца сердце рыцаря.



Собака-дева (24 августа - 23 сентября)

Животные, управляемые Меркурием, не очень-то привечают гостей. С другой стороны, определенная легкость их натуры позволяет им коротать досуг в играх с воробышками и бабочками. Страсть к забавам с теми, кто существенно уступает псам-девам в размерах и интеллекте, может приводить к различным курьезам. Известен, например, один английский сеттер, явная дева, конечно, который так любил играть с дождевыми червями, что проводил целые часы под дождем. И загнать его домой, пока он не наиграется вдоволь, было просто невозможно. Это всего лишь один пример, подтверждающий, как неунывающие девы способны получить радость от общения с окружающим миром.

Если хотите, чтобы ваша лающая дева подружилась с питомцами соседа по даче или лестничной площадке, познакомить их следует в как можно более юном возрасте. Вообще же собаки, родившиеся под этим знаком, весьма дружелюбны и милы с членами семьи. Животное отличает способность очень чутко улавливать все нюансы настроения владельца, поэтому они незаменимые товарищи и в радости, и в горе.

Несмотря на всю свою чуткость, девы, как правило, сдержанны в проявлении эмоций. Собака даже после долгой разлуки не будет напрыгивать на вас и вылизывать лицо и остальные видимые ей части тела. Но ненавязчивое внимание друга владелец будет ощущать постоянно. А самый "кайф" для нежной и верной мохнатой девы - лежать у ног

владельца во время просмотра ежевечерних телепрограмм. Такие животные весьма внимательны, осторожны, всякое свое Решение или поступок они обдумывают долго и тщательно.

Другая черта аристократической природы девы - разборчивость во всем: пище, знакомствах и пр. Вкус дев настолько изыскан, что нередко животные сами от этого страдают: большинство дев не отличаются богатырским сложением и хорошим аппетитом.

Собаки-девы - очень чистоплотны, вряд ли им понадобится частое купание с применением моющих средств. Даже в дождливую, грязную погоду такой пес без всякого напряжения будет обходить лужи и способен вернуться домой еще чище чем до прогулки. Что же касается каких-то внешних черт, характерных для дев, то эти животные ближе к нижней границе стандарта. Костяк хорошо развит, но не производит впечатления мощности, мышцы легкие, но рельефные, обеспечивают собаке быстроту движения и маневренность. Блестящая густая шерсть дополняет облик девы. Для родившихся под этим знаком характерны карие глаза. Вообще пес-дева должен производить впечатление грации, легкости и красоты, как колли, доберман или борзая. Несмотря на это, собаки-девы очень сильны и требуют от владельца спокойного и ровного обращения.

Щенки: Маленькие девы весьма смыслены и почти бесшумны. Вряд ли без веской причины они будут докучать вам лаем или воем. Некоторые счастливые владельцы, взяв щенка в дом, в течение нескольких первых недель даже не могут добиться от такого "молчуна" вообще никаких звуков. Придется помучиться с кормлением. Щенки-девы нередко доводят своих новых владельцев до полного иступления, отказываясь наотрез не только от каш и творога, но и от телячьей вырезки! В то время сорванец может с завидным аппетитом слопать подпорченную рыбу или мягкий соленый огурец. Щенки-девы удивительно способны к обучению и копированию, очень сообразительны. Из-за врожденной сообразительности и чистоплотности юниоры быстро овладевают навыками соблюдения чистоты в доме.

Для шерсти и стимуляции кровообращения в наружных слоях кожи регулярно расчесывайте щенка гребнем или специальной щеткой из натуральной щетины. У щенков-дев слишком нежная кожа, поэтому не мойте их с шампунем слишком часто, только в случае радикального загрязнения. После ванны хорошо применить специальный бальзам-ополаскиватель для шерсти - это предупредит излишнюю сухость кожи и ломкость волос. Щенок-дева очень нуждается в чуть ли не ежеминутном подтверждении вашей любви - ласках, поглаживании, нежных словах. Это необходимо для формирования дальнейших социальных отношений собаки как с сородичами, так и с людьми. В какой-то мере девы - рабы собственных привычек, им очень не нравится, когда меняется время приема пищи или прогулки, когда кто-то из членов семьи решит налить воду в другую миску или убрать из-под дивана любимую косточку.

Дрессировка: Пес-дева очень любит учиться и обладает хорошими способностями. Собаку приводит в восторг ощущение собственной нужности, когда она быстро и точно выполнит просьбу хозяина. Бесспорно, эти животные при умелом воспитании становятся прекрасными рабочими псами. Для них нет лучшего развлечения, чем апортировка.

При дрессировке следует учитывать, что девам сложно долго фокусировать свое внимание на чем-то одном. В этом случае поощрение необходимо. Усталый пес, услышав восхищение в голосе хозяина, будет повторять сложное и уже неинтересное для него упражнение, чтобы получить от вас еще одно подтверждение своей нужности. Да и вообще дева получает огромное удовлетворение от работы. Для "оживления" навыков время от времени требуются тренировки.

Здоровье: Все девы подвержены приступам ипохондрии (плохого настроения). Хотя апатия и может быть первым признаком надвигающейся болезни, не удивляйтесь, если ветеринар не найдет никаких тревожных симптомов. Просто дева - это дева! Неизвестно почему, но у собаки-девы нередко возникают проблемы с паразитами. Выход один - регулярные противопаразитарные мероприятия. Еще одно слабое место дев - нарушение обмена веществ, панкреатит, лейкемия, онкологические заболевания.

Родители: Несмотря на то, что все девы любят заботиться о маленьких и беспомощных существах, молодая мать с удовольствием примет вашу помощь, особенно если щенков много. Но для дев большие пометы - редкость. Мать-дева обычно строга со щенками и не позволяет им ничего лишнего. Девы-отцы, если им представляется такая возможность, не уклоняются от выполнения своего долга и с удовольствием выгуливают малышей, знакомя их с удивительным миром.

Итак: Если вы не прочь потешить собственное самолюбие, то пес-дева прекрасно вам подойдет, ведь это животное - прирожденный шоумен, нередко занимающий призовые места на самых престижных выставках. Девы исключительно легки в общении и прекрасно дрессируются.



Собака-весы (24 сентября - 23 октября)

Весы, седьмой знак Зодиака, традиционно связан с установлением и развитием близких взаимоотношений. Многие астрологи считают его знаком равновесия. Если речь идет о личных взаимоотношениях, то, довольно часто, в противовес распространенному мнению, Весы переживают стадию неуверенности, которая приводит к изменению статуса взаимоотношений, или к изменению умозаключений, или к скачкам эмоционального настроения, т.е. вверх и вниз, за и против и т.п. Не теряйте надежды! Рано или поздно чаши весов придут в равновесие.

Собак-весов следует выгуливать ежедневно. Им просто необходимо потусоваться с другими собаками. Весы находятся под влиянием Венеры - богини любви. Поэтому не следует держать собак-весов взаперти в период случек. Поскольку Весы тяготеют к общению, поверьте - собака-весы может не только познакомить Вас с другими собаками, но и с их владельцами.

Собаки-весы по натуре спокойны и миролюбивы. Они крайне редко проявляют сильные негативные эмоции, но если они "сошли с рельсов", то страшны в своей злобе. К счастью, они не обидчивы. Если между Вами возникло недопонимание, не принимайте это всерьез - это не надолго.

Появление собаки-весы в Вашем доме (или любой другой собаки в период знака Весы) может совпасть с таким этапом Вашей жизни, когда Вам необходимы общение и взаимопонимание. Собака-весы в определенной степени компенсирует недостаток человеческого взаимопонимания. Это также может быть знак предстоящей свадьбы или установления близких дружеских отношений. Очень скоро Вы сможете достичь гармонии в отношениях с Вашей собакой-весами - собаки не столь привередливы, сколь люди.

Здоровье: Энергия часто ниже нормального уровня, возможны проблемы со зрением.

Обратите внимание: Собака-весы разборчива в еде и требует сбалансированного питания. Из-за чрезмерного любопытства она может попадать в разные ловушки. Убедитесь, что Вы ее не закрыли в холодильнике или ванной. Им нравится светлая и приятная обстановка

Вашего дома. Они обожают делать стрижку в модном салоне. Собака-весы - очень хороший посредник в разрешении конфликтных ситуаций, возникающих между людьми. Она снимает напряжение естественно и ненавязчиво.



Собака-скорпион (24 октября - 22 ноября)

Знак Скорпиона отражает в гороскопе принцип желая, эмоциональной борьбы и превратностей судьбы. Это также Дом смерти или, скорее, обновления. Это знак всепоглощающего желая - существовать, жить, чувствовать.

Животные, рожденные под знаком Скорпион, проявляют эти характерные черты, скорее, через своих владельцев, чем при общении друг с другом. Аналогично судьбе человека, судьба животного вовлекает других животных и людей в космическую игру. Это групповое вовлечение особенно характерно для домашних животных, рожденных под знаком Скорпион.

Собаки-Скорпионы, едва ли не единственные среди собак, которые сами выбирают своих будущих владельцев, а не наоборот. Как только у Вас появилась собака-Скорпион - следует ожидать: все повернется либо в лучшую, либо в худшую сторону. Собака-Скорпион - строитель своего будущего. Она так запросто может втереться к Вам в доверие и облегчить Вам принятые положительного решения, что Вы не успеете оглянуться, как собака-Скорпион окажется уже у Вас дома. Она может появиться в Вашей жизни в критический момент и поможет фундаментально преобразовать Вашу личность. Ее дружба с Вами будет крепкой и продолжительной.

Не следует оставлять собаку-Скорпиона в одиночестве надолго, поскольку ее энергия требует сиюминутного выхода, и она может стать неуправляемой. Как следствие возможны любые несчастные случаи.

Скорпионом управляет планета Марс. Вот почему собаки-Скорпионы обычно бесстрашны, энергичны, обладают потенциалом сжатой пружины. Они могут за версту почуять приближающуюся опасность, подать Вам предупредительный сигнал и встать на Вашу защиту без страха и упрека.

Появление собаки-Скорпиона (или любой другой собаки в этот период) в Вашем доме никогда не бывает случайным. Ваша встреча была предопределена! Вероятно в данный момент ситуация вышла из под контроля. Вы можете взять собаку-Скорпиона на день или два, но будьте уверены, что она останется с Вами на всю жизнь, или пока Ваши проблемы не разрешатся.

Здоровье: Собака-Скорпион обладает завидным здоровьем. Уязвимые места: нос, горло, спина и лапы.

Обратите внимание: Собаку-Скорпиона можно использовать для выполнения всех видов защиты. Агрессивные инстинкты такой собаки могут внезапно привести ее в состояние бешенства и злобы. К тому же она надолго может затаить обиду. В то же время собака-Скорпион - очень хороший следопыт; она может найти вещи, потерянные давным-давно, и принести их Вам. Независимо от настроения никогда не повышайте голос на Вашу собаку-Скорпиона и никогда не принуждайте ее выполнять трюковые номера перед гостями, если это против ее желая.



Собака-стрелец (23 ноября - 21 декабря)

Стрелец - это знак независимости и свободы. Рожденные под этим знаком любят свободу и приключения, длительные поездки. Многие собака-беглянки скорее всего рождены под знаком Стрельца. Лэсси, знаменитая собака из телесериала, - типичный представитель этого знака.

Путешествуя по всей стране, она всегда готова прийти людям на выручку и восстановить справедливость. Животным нужна свобода также, как

людям.

Собаки-стрельцы не могут стать абсолютно домашними. Время от времени им надо предоставлять полную свободу, чтобы они могли насладиться окружающим миром. Не волнуйтесь - они обязательно вернуться к родному очагу.

Собаки-стрельцы любят путешествовать вместе со своими хозяевами. Из них получаются отличные охотничьи собаки или прекрасные компаньоны в любых путешествиях, а также отменные кладоискатели. Они с удовольствием проводят с Вами выходные дни, обожают поиграть и нуждаются в регулярных физических упражнениях. Они необыкновенные гуляки. Собаки-стрельцы любят исследовать окрестности и знакомиться с другими домашними животными. Они надолго привяжутся к Вам при условии, что смогут наслаждаться свободой и независимостью. В противном случае собаки-стрельцы могут навсегда исчезнуть из Вашей жизни.

Появление собаки-стрелец в Вашем доме (или любой другой собаки в этот период) указывает на то, что для Вас настал период высших достижений как в духовной, так и в материальной сферах. Может быть Вас ждет путешествие "за три моря", время перемен или приобретение нового опыта.

Здоровье: Как правило, собака-стрелец имеет хорошее здоровье. Болеет очень редко и поправляется быстро. Уязвимые места: тазобедренные суставы и легкие. Склонны к излишнему весу.

Обратите внимание: Собаки-стрельцы весьма ранимы и часто принимают воображаемое за действительное. Будьте с ними терпеливы. Они обожают чистоту и порядок. Стрелец - счастливый знак для собак, участвующих в гонках. Они испытывают удовольствие от хорошей компании и любят вечеринки. Собаки-стрельцы всегда в движении. Они постоянные участники всевозможных выставок и состязаний. Они очень изобретательны. И если Вам и удастся их понять, у сотрудников латентного бюро прибавится работы, а у Вас - известности и денег. Не удивляйтесь, если в один прекрасный день Ваша собака-стрелец под пристальным вниманием телекамер высадится на другой планете.



Собака-козерог (22 декабря - 20 января)

Символ Козерога - это горный козел, взбирающийся на вершину горы. Его устремления будут только ввысь. Козерог - это Дом власти и достижений. В гороскопе собаки - это, вероятно, дом ее хозяина. В самом деле, жизнь собаки-Козерог в большой степени зависит от ее хозяина и положения в его доме.

Собаки-Козероги приемлют любые установившиеся нормы бытия и взаимоотношений, но при этом могут выражать протест при попытке внезапно изменить заведенное положение дел в доме. Мытьем или катаньем они постараются вернуть все на свои привычные места, порой спасая таким образом разваливающуюся семью. Однако, если одинокая дама

надумает пригласить домой своего друга-мужчину, то ей заранее надо это согласовать со своей "козерожкой", чтобы та не показала козы рожки в самый неподходящий момент. Собака-Козерог может обляять непрошеного гостя, нарушающего ее размеренную жизнь, Она должна быть абсолютно уверена в том, что джентльмен с банкой пива не посягнет на ее права и территорию.

Собака-Козерог может свернуть с намеченного пути только для того, чтобы угодить своему хозяину, являющегося для нее светочем жизни. В качестве караульной или сторожевой собаки ей вообще не цены. Собака-Козерог будет беззаветно, с чувством долга и ответственности выполнять свою работу. Если Вы живете уединенно и наслаждаетесь медитацией, то собака-Козерог может настроиться на ход Ваших мыслей и даже поспособствует отрешению и успокоению. Собак-Козероги имеют сильно развитую интуицию.

Собака-Козерог (или любая другая собака в период знака Козерог), вероятно, появится в Вашем доме на пике Вашей карьеры. Вы можете получить собаку с прекрасной родословной в качестве подарка или, не жалея денег, потратиться на ее покупку, В любом случае, Ваша козерожка будет привлекать внимание окружающих и к Вам и к себе, компенсируя тем самым все Ваши старания. Даже если она не завоюет первое место на выставке, собака-Козерог придумает иной способ, чтобы заставить Вас ею гордиться.

Здоровье: Обычно здоровы, но есть тенденция к кожным болезням. Недостаток кальция может привести к заболеваниям зубов и костей. Избегайте сырой и холодной погоды.

Обратите внимание: Собака-Козерог своей ухоженностью может вызвать ревность и зависть. Убедитесь в том, что Вы и Ваша собака живете в окружении хороших соседей. Собака-Козерог абсолютно Вам предана и хочет, чтобы ее преданность оценили по заслугам. Если у Вас дома собираются гости, собака-Козерог без промедления найдет среди них Вашего начальника и непременно добьется, чтобы он получил как можно больше внимания, Запомните - это и будет самый подходящий момент попросить прибавку к жалованью или повышение по службе.



Собака-водолей (21 января - 20 февраля)

Водолей - это знак группового сознания. Вот почему это наиболее естественный знак для собак. Собака, рожденная под знаком Водолея, будет вызывающей, эксцентричной, сообразительной и часто просто смешной. Эксцентричность может проявляться в пристрастии к необычным игрушкам и необычным людям. Однако, несмотря на все странности ее поведения, собака-водолей - смышленное и энергичное существо. Она хорошо ладит с другими домашними питомцами и ведет себя очень дружелюбно по отношению к детям.

Ваша собака-водолей может приветствовать Ваших соседей таким громким лаем, которым встречает только Вас, но это вовсе не означает, что они ей дороже. Весьма самоотверженная собака-водолей обязательно окажет неоценимую помощь в спасательных мероприятиях и экспедициях. Она также прекрасно подходит для любой коллективной работы - возьмите ее в поход!

Не ждите от своей собаки-водолея постоянного проявления привязанности. Если Вы в беде, то Ваша собака почувствует и поймет это без слов. Вы можете прекрасно повеселиться вместе с Вашей собакой, а если у Вас неприятности, то она никогда не

покинет Вас в беде. Однако каждый день она вряд ли будет выставлять напоказ свою любовь и преданность.

Появление собаки-водолея в Вашем доме (или любой другой собаки в период водолея) может быть отражением Вашего одиночества и желанием завязать с кем-либо дружеские или приятельские отношения. Совершенно непостижимым образом собака-Водолей придаст Вам бодрость духа и даже сможет восстановить прерванную дружбу. Это может стать компенсацией недостатка сердечного тепла, окружавшего Вас. Не падайте духом! Ваша собака-водолей пришла к Вам, имея на то веские причины.

Здоровье: Собака-водолей имеет хорошее здоровье, но не переносит жары. Особенно ей нужны витамины и свежий воздух. Склонна к растяжению связок, варикозному расширению вен, нарушениям кровообращения и сердечной деятельности.

Обратите внимание: Собаки-Водолеи могут получить ушибы и раны во время путешествий или переездов. Они грустят, если лишены компании других домашних животных и людей. Эти собаки весьма изобретательны и хорошо поддаются дрессировке. Иногда они могут удивить Вас своим поведением и выполнением трюков, которым Вы их никогда не обучали. Собаки-водолеи весьма экстравагантны в манерах и любят поражать других собак в округе своим внешним видом. Именно таким образом они подчеркивают свою неповторимость и уникальность. Собаки-водолеи отличаются чрезмерным любопытством и не испытывают страха даже перед современной техникой. Не удивляйтесь, если однажды Ваша собака-водолей воспользуется пультом дистанционного управления и попытается запрограммировать ваш видеомонитор.



Собака-рыба (21 февраля - 20 марта)

Собаки, рожденные под знаком Рыб, невероятно чувствительны. Именно развитая чувствительность позволяет им безошибочно разбираться в людях. Собака-Рыба может внезапно прыгнуть на Вашего гостя или даже попытаться его укусить. Не спешите наказывать Вашу собаку. Рано или поздно именно этот гость непременно проявит свою антипатию к Вам. Так что, если Вам нужен детектор друзей и врагов - заведите собаку-Рыбу.

Рыбы управляют процессами в подсознании и, следовательно, собаки-Рыбы чувствуют себя в своей тарелке в плоскости подсознания. Они легко находят подход к настроению и характеру человека, а также могут предвидеть наступающие события. Ваша задача состоит в том, чтобы вовремя распознать подаваемые Вам знаки и сигналы.

Несмотря на то, что собаки-Рыбы легко меняют настроение, они выдержат все и дойдут до конца, если дело дойдет до драки. Однако больше всего они чувствуют себя счастливыми и нужными, если живут в спокойной атмосфере. Их стремление к гармонии выражено в самом символе знака Рыб - две рыбы, плывущие в противоположных направлениях, связанные при этом одной веревочкой. И пока эта веревочка вьется, другими словами, пока отношения между собакой-Рыбой и ее владельцем носят гармоничный характер, собака сможет преодолеть любые трудности.

Собаки-рыбы - настоящее утешение для людей, попавших в больницу, для занимающихся медитацией, а также находящихся в местах добровольного или принудительного заключения. Одно их присутствие оказывает целебное действие на павших духом.

Собака-рыба (или любая другая собака в период знака рыб) скорее всего появится в Вашей жизни в такой момент, когда Вы одиноки и подавлены или заикнулись на

прошлых ошибках; или когда Ваш мозг плавится от противоречий и сожалений. Ваша собака-рыба поможет Вам все поставить на свои места. Если в семье разлад и неурядицы, она выступит в роли отменного посредника в мирных переговорах.

Здоровье: Хрупкое, подвержены различным заболеваниям. Могут возникнуть проблемы с лапами и в брюшной полости. Потребление лекарств должно быть умеренным. Рекомендуется сухой климат. Влажный климат может оказать негативное влияние. Однако, побережье моря или океана, а также места в окружении гор благоприятны для проживания.

Обратите внимание: Собаки-рыбы не выносят грубого обращения. Эти собаки очень артистичны от рождения и любят давать представления. Они особенно доставят радость детям и пожилым людям. Приготовьтесь - однажды Вам позвонит агент из всемирно известной кинокомпании, например из Голливуда и Ваша любимица Суперзвезда!
Автор: Антонелле Де Миссинив
